11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.08.2008 23:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.08.2008 23:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40154/answer/40155




YBaxaemruii Pycrnau! B npupope HeT HU4ero COBEpIIEHHO OAMHAKOBOT0. WYKH B HOPME MOTYT OBITh
pas3HBIX pa3MepoB. Ho oTIuYus He JOTKHEL OBITh 3HAUUTENILHEIMU. ECNT pa3Mep An4eK OTINYaeTCs
6onee yeM Ha 5-7 MM, TO Hafio cenaTh Y3M opraHoB MOIIOHKY (SMYEK) U II0KA3aThCS YPOJIOTY.
Ynauu!



